



1 февраля -
6/1°, ветер 4 м/с



2 февраля -
6/0°, ветер 2 м/с



3 февраля -
5/-1°, ветер 2 м/с
небольшой дождь



4 февраля -
4/0°, ветер 2 м/с
морозящий снег



5 февраля -
2/-3°, ветер 2 м/с



6 февраля -
0/-4°, ветер 5 м/с

Степная НОВЬ



(16+)

№ 4 (14308)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 31 января 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Короткой строкой

***За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС Зимовниковского района поступило 255 звонков. Из них 4 звонка в службу пожарной охраны, 15 звонков в службу полиции, 25 - в службу скорой медицинской помощи и 73 звонка по поводу водоснабжения и электроснабжения.

***Аппаратом Администрации Зимовниковского района собрана гуманитарная помощь по заявкам наших бойцов. В соответствии с запросами, поступающими от военнослужащих, сотрудники Администрации приобрели необходимые запасные части на автомобиль ГАЗ "Соболь", на котором военнослужащие выполняют боевые задачи. Закупленные товары были традиционно переданы группе «Все для фронта», которая доставила их по назначению.

*** В детской библиотеке прошел экологический час «Птицам будем помогать нашу зиму зимовать». Специалист библиотеки Лактионова И.В. познакомила детей с многообразием и особенностями зимующих в наших краях птиц, рассказала об их пользе, о бережном отношении к ним человека в разное время года. Библиотекарь рекомендовала ребятам прочитать книги с книжной выставки «Они зимуют рядом с нами», где главными героями являются птицы. После информационной части обсудили виды кормушек для зимующих птиц, из каких подручных материалов можно их сделать самостоятельно, узнали, чем можно и чем нельзя кормить пернатых друзей.

***В РДК «Юбилейный» состоялась авторская выставка живописи «Чудесный мир красок» художника из п. Зимовники Некрасовой Ирины Николаевны. Работы автора наполнены любовью к родной земле. Тема красоты природы всегда вдохновляла автора. В своих работах Ирина Николаевна стремится не только изобразить всю прелесть зимнего пейзажа, но и передать личные теплые чувства и переживания. Русская зима – это особое время, время, когда вся земля окутана белоснежным покровом, когда воздух чист и свеж.

***Администрацией Зимовниковского сельского поселения, в рамках проводимой работы по благоустройству посёлка Зимовники, силами подрядной организации ООО "Строительный участок" организована уборка порубочных остатков ветвей деревьев, образовавшихся после установки линии уличного освещения вдоль асфальтного покрытия автодороги на улице Магистральная.

***С января в нашем регионе единое пособие на беременных составляет от 9084,5 до 18169 рублей, на ребенка — от 8084,5 до 16169 рублей. Тем, кому меру соцподдержки назначили в январе, перечислили выплаты в новом размере в течение 5 рабочих дней после одобрения, остальные получают пособия за январь в единый день выплат в феврале.

***На прошлой неделе в Зимовниковской средней общеобразовательной школе №1 ветеран МВД России Александр Тимофеевич Перепелицын провел урок патриотического воспитания для учащихся старших классов.

Факты, события

Можно управлять доставкой пенсий

Почта России запустила на сайте раздел, где можно в режиме реального времени получать информацию о пенсиях и социальных выплатах, а также управлять их доставкой.



В личном кабинете на сайте и в приложении компании появился раздел «Пенсии и социальные выплаты» с информацией о них: суммах, типах, датах и способах получения - на дому или в почтовом отделении. Там же можно оформлять заявки на повторную доставку.

Также онлайн можно поменять почтовое отделение, где клиент получает пенсии и пособия, на период до 3 месяцев. Такой перенос доступен в пределах региона проживания, и получать выплаты в этом случае можно только в отделении. Те, кто ещё не получает пенсию через Почту России, могут подключить услугу в личном кабинете на сайте или в приложении компании: нужно просто оформить и отправить там заявление.

Почта запустила внутреннюю информационную систему для контроля доставки пенсий и социальных выплат. В режиме онлайн система проверяет, сколько раз и когда к клиенту приходил почтальон, как его зовут, смог ли он вручить адресату пенсию или социальное пособие. Получателям, которых не оказалось дома, почта назначает повторную доставку и контролирует её ежедневно.

Проводится мониторинг посевов

Аграрии нашего региона ведут постоянное наблюдение за состоянием озимых посевов и подготовку к новому полевому сезону.

Напомним, что донские земледельцы осенью прошлого года засеяли озимыми культурами почти 2,9 млн. гектаров. 99% посевов составляют зерновые. В настоящее время специалисты областных и районных аграрных служб и сельхозпредприятий ведут постоянный мониторинг состояния посевов озимых культур.

По оперативным данным, на донских полях взойшло почти 86% посевов озимых культур. Отсутствие осадков в большинстве районов в осенний период неблагоприятно сказывалось на развитии озимых культур. Слабая всхожесть озимых наблюдается в районах, где вплоть до ноября продолжалась почвенная засуха. Однако выпавшие в декабре-январе осадки должны благоприятно повлиять на посевы, так как они пополнили запасы влаги в почве. Дальнейший ход перезимовки будет зависеть от погодных условий.

По словам аграрных экспертов, даже в районах, где была засуха, в основном семена находятся во влажной почве с явно выраженным развитием корневой системы и зародыша. Плесневения семян в почве пока не наблюдаются.

В донском минсельхозпрод также отмечают, что аграрии Ростовской области активизируют подготовку к весеннему севу, в том числе заготовку семян яровых культур для весеннего сева. По последним данным, из необходимых 130 тысяч тонн уже заготовлено более 59 тысяч, то есть порядка 45%. Подготовка семенного материала, а также проверка его качества ведется в соответствии с рабочим графиком сельхозпредприятий.

Запустили новый телеканал «Патриот»

Медиахолдинг «Цифровое телевидение» к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне запустил новый телеканал «Патриот». Старт вещания также приурочен к объявленному Президентом РФ Владимиром Путиным Году защитника Отечества.

В основе программной сетки канала - художественные фильмы и сериалы, рассказывающие о победах, семейных ценностях, культуре и традициях российского народа. Библиотека телеканала насчитывает более 1000 часов контента киноконцерна «Мосфильм», архива Гостелерадиофонда, ВГТРК, а также российских и советских киностудий.

В эфире будут транслироваться советские кинокартины «Пришел солдат с фронта» Николая Губенко, «Баллада о солдате» и «Сорок первый» Григория Чухрая, «Баба царство» Алексея Салтыкова, киноэпопея «Освобождение» Юрия Озерова, «Иваново детство» Андрея Тарковского, а также «Война и мир» и «Они сражались за Родину» Сергея Бондарчука, «Летят журавли» Михаила Калатозова, «Александр Невский» Сергея Эйзенштейна, «Место встречи изменить нельзя» Станислава Говорухина, «Семнадцать мгновений весны» Татьяны Лиозновой. Кроме того, в сетке будут современные сериалы и фильмы.

Созданием «Патриота» занимается творческая команда телеканала «Мосфильм. Золотая коллекция». Распространением — компания «Сигнал Медиа», входящая в ГК «Цифровое телевидение».

Лёд под запретом

Основной причиной гибели несовершеннолетних на водных объектах в условиях таяния льда и снега является отсутствие контроля со стороны родителей либо иных законных представителей за посещением детьми покрытых льдом водоемов.



Обращаем ваше внимание, что в этот период посещение водоемов опасно для жизни!

Родителям необходимо усилить контроль над местами для игр детей, разъяснить им недопустимость игр вблизи водоемов и не оставлять без присмотра ребенка у водоема.

Как избежать этой опасности? Очень просто – знать и выполнять простые правила безопасного поведения на льду. Дети не всегда осознают опасности, которые их поджидают, вот почему чаще всего несчастные случаи происходят с несовершеннолетними.

Родителям необходимо разъяснить детям о запретах выхода на водоемы, нахождения на обрывистом берегу, подвергающемся разливу и обвалу, приближения к ледяным заторам, измерения глубины реки или любого водоема, хождения по льдинам и катания на них.

Выход детей на лед без присмотра со стороны взрослых, несоблюдение необходимых мер предосторожности значительно повышают риск возникновения несчастных случаев со смертельным исходом.

Обращаем внимание родителей, что ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.

Короткой строкой

***В Департаменте социальной защиты населения Зимовниковского района состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по вопросам предоставления государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта за счет средств областного бюджета, предоставляемых малоимущим семьям или малоимущим одиноко проживающим гражданам. Рассмотрено 27 заявлений малоимущих семей и одиноко проживающих граждан.

***Сотрудники полиции Зимовниковского ОМВД провели беседу с преподавателями Зимовниковской ЗСОШ № 6 имени Героя России Дьяченко А.А. на тему «Мошеничество».

***От регионального прожиточного минимума на ребенка также зависит размер ежемесячной выплаты из средств маткапитала. С 1 января он составляет 16169 рублей. Выплата за январь поступит в единый день выплат 5 февраля.

***Две машины опрокинулись на трассе Элиста-Зимовники. Первым улетел в кювет грузовик «Мерседес Бенц Актрос» с полуприцепом. На 164-м километре трассы в Зимовниковском районе он вылетел с дороги вправо по ходу движения и опрокинулся на бок. Предварительная причина – 60-летний водитель не справился с управлением. Он был доставлен в местную больницу, ему оказана разовая медпомощь. В тот же день, на 55-м километре трассы Элиста-Зимовники, опрокинулась «Лада Гранта», съехав в правый резерв дороги по ходу движения. 47-летняя женщина-водитель не пострадала.

***На единое пособие имеют право семьи, среднедушевой доход которых меньше прожиточного минимума на человека – на Дону в 2025 году он составляет 16669 рублей. В зависимости от доходов семьи единое пособие может составлять для беременных 50, 75 или 100 процентов регионального прожиточного минимума трудоспособного населения, 50, 75 или 100 процентов - регионального прожиточного минимума на ребенка.

***Библиотекарь Верхнесеребряковского отдела МЦБ Зимовниковского района вместе с учащимися Верхне-Серебряковской СОШ №12 приняла участие во Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» и провела час истории «Великий подвиг ваша история хранит». Специалист рассказала участникам о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом и смертью, и как с первых дней войны старались помочь в приближении Великой Победы, вставая за станки на место ушедших на фронт взрослых. В этот день каждый участник акции получил кусочек черного хлеба весом 125 грамм, именно такой была суточная норма для каждого ребенка.

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.